О ЦЕЛЕВОМ ПРИЕМЕ В ФГБОУ ВО ИЖЕВСКАЯ ГСХА В 2017 ГОДУ

В 2017 году ФГБОУ ВО Ижевская ГСХА планирует осуществлять прием на бюджетные места очной и заочной формы обучения по специальности высшего профессионального образования: Ветеринария, а также по следующим направлениям подготовки бакалавров: 

- Агрономия; 

- Агрохимия и агропочвоведение (профиль Агроэкология), только очная форма; 

- Зоотехния;

- Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции;

- Теплоэнергетика и теплотехника;

- Лесное дело;

- Землеустройство и кадастры;

-Технология продукции и организация общественного питания;

- Агроинженерия (профиль Автомобили и технические системы в агробизнесе на базе специальности Механизация сельского хозяйства;)
- Агроинженерия (профиль Технический сервис в АПК на базе специальности Технология обслуживания и ремонта машин в АПК); 

- Агроинженерия (профиль Технологическое оборудование для хранения и переработки сельскохозяйственной продукции на базе специальности Механизация переработки сельскохозяйственной продукции), только очная форма; 

- Агроинженерия (профиль Электрооборудование и электротехнологии на базе специальности Электрификация и автоматизация сельского хозяйства).
С 20 июня 2017 г. будет осуществляться целевой набор на бюджетные места очного и заочного обучения в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 27 ноября 2013 г. №1076 «О порядке заключения и расторжения договора о целевом приеме и договора о целевом обучении».  Согласно этому постановлению необходимо заключить два договора. Договор о целевом приеме между академией и органом местного самоуправления и Договор о целевом обучении между органом местного самоуправления и обучающимся.

В связи с этим администрации сельских районов до 15 мая 2017 г. должны направить в академию предложение (заявку) в письменной форме о заключении договора о целевом приеме, содержащее сведения о количестве граждан, подготовку которых необходимо осуществить в рамках целевого обучения для Муниципального образования.

Договора о целевом приеме и обучении заключаются до 1 июня 2017 г.

Формы договоров и заявки размещены на сайте http://www.izhgsha.ru (раздел «Поступающим»).
Предложения (заявки) просим направлять по адресу: 426069, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Студенческая, 11.

Зачисление абитуриентов в академию для обучения по контракту на очную форму будет производиться 29 июля 2017 года при выполнении следующих условий: успешная сдача вступительных экзаменов; заключение договора о целевом обучении; предоставление оригинала документа об образовании до 28 июля 2017 г.; прохождение по конкурсу среди лиц, поступающих по целевому приему.

